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NOME:

QUESTÕES

1) Dada a função f(t) = (. e-(t , calcular a função confiabilidade R(t). (1,0) Considerando-se     ( = 0,5 falhas /hora, determinar o número esperado de equipamentos falhos entre 2 e 3 horas de funcionamento, em função do número total de equipamentos N. (2,5)
2) Seja um sistema composto por três módulos em série cuja confiabilidade de cada módulo é R(t) = e-(t. Calcular o MTTFs do sistema em função do MTTF de cada módulo. (2,0). Considerando MTTR o tempo médio de reparo deste sistema, qual o valor da disponibilidade assintótica? (0,5)
3) Calcular o MTTFs de um sistema com redundância paralela com dois módulos independentes (um principal e outro reserva), onde a função confiabilidade de cada módulo é dada por R(t) = e-(t, supondo a cobertura de defeitos C. O MTTFs deve ser apresentado em função do MTTF de um módulo. Considerar o chaveamento perfeito. (2,5) 
4) Desenvolver uma arquitetura (escolher entre NSCP, RB e NVP) que suporte 3 falhas consecutivas de Hardware ou 3 falhas consecutivas de Software e que seja aplicável principalmente para segurança. Explicar seu funcionamento. (2,5)
